
            

     ΕΞΩΤΙΚΟ  ΜΑΡΑΚΕΣ :  6 ΗΜΕΡΕΣ ΕΞΩΤΙΚΗΣ ΑΠΟΔΡΑΣΗΣ! 

                                           13 – 18/11/2024                                                      

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

1η ημέρα Πτήση για Μαρακές – Καζαμπλάνκα (Ξενάγηση Πόλης) 

Συγκέντρωση το πρωί στο αεροδρόμιο και πτήση για την «κόκκινη πόλη» του 

Μαρόκου, το Μαρακές. Άφιξη  και αναχώρηση για την μεγαλύτερη πόλη καθώς και 

το μεγαλύτερο λιμάνι της χώρας, την Καζαμπλάνκα (Νταρ-Ελ-Μπεϊντά). Η πρώτη 

γνωριμία μας με την πόλη θα ξεκινήσει με την επίσκεψη μεταξύ άλλων την πλατεία 

Μοχάμεντ Ε – τη μεγαλύτερη πλατεία της πόλης με τη Γαλλική πρεσβεία, το 

Δημαρχείο και την Υπερνομαρχία – την πλατεία των Ηνωμένων Εθνών, την κεντρική 

αγορά, την παραλιακή λεωφόρο Κορνίς, το τζαμί του βασιλιά Χασάν Β (εξωτερικά) – 

ένα από τα μεγαλύτερα τεμένη του ισλαμικού κόσμου – και την πλούσια συνοικία 

Άνφα. Μεταφορά στο ξενοδοχείο μας, τακτοποίηση, δείπνο.Διανυκτέρευση. 

2η ημέρα Καζαμπλάνκα – Ραμπάτ – Μαρακές 

Πρωινό και αναχώρηση για το κρυμμένο διαμάντι του Μαρόκου, το Ραμπάτ. 

Παρόλο που είναι η πρωτεύουσα του Μαρόκου διατηρεί το χαμηλό προφίλ της, το 

οποίο την καθιστά μία άθικτη όαση ηρεμίας της χώρας που αναμφίβολα κερδίζει 

τον επισκέπτη. Φθάνοντας επισκεπτόμαστε το παλάτι του βασιλιά Χασάν Β, το 

μαυσωλείο του Μοχάμεντ Ε, τον Πύργο του Χασάν και την υπέροχη Κάσμπα 

Ουντάια (Oudaya Kasbah). Στη συνέχεια αναχωρούμε για το κοσμοπολίτικο 

Μαρακές. Μεταφορά στο ξενοδοχείο μας, τακτοποίηση και δείπνο.Διανυκτέρευση.  

3η ημέρα Μαρακές (Ξενάγηση Πόλης) 

Πρωινό στο ξενοδοχείο και ξεκινάμε την ξενάγηση της πόλης. Τοποθετημένο σ’ ένα 

σταυροδρόμι σημαντικών εμπορικών δρόμων, ανάμεσα στην οροσειρά του 

Ατλάντα, τη Σαχάρα και την απεραντοσύνη των νοτίων περιοχών, το Μαρακές είναι 

η πρωτεύουσα του Νότου και η τέταρτη μεγαλύτερη πόλη της χώρας. Αν το πράσινο 

είναι το χρώμα της Φεζ και το άσπρο του Ραμπάτ, το κόκκινο είναι το χρώμα του 

Μαρακές. Κατά τη διάρκεια της ξενάγησής μας θα θαυμάσουμε τα τείχη της πόλης, 

το παλάτι Μπαχία, τους κήπους Μαζορέλ, τον μιναρέ του Κουτούμπια. Θα 

επισκεφθούμε τα σουκς με τον μεντρεσέ Αλί Μπεν Γιουσέφ – τη μεγαλύτερη 



κορανική σχολή στo Μαγκρέμπ (Βόρεια Αφρική) – και φυσικά τη θρυλική κεντρική 

πλατεία Τζεμάα Ελ Φνα, με τους πολυάριθμους μικροπωλητές, τους γητευτές των 

φιδιών, τους ζογκλέρ, τους παραμυθάδες, τους φαρμακοτρίφτες κ.ά. Κατά την 

ξενάγησή μας θα έχουμε την ευκαιρία να δούμε από κοντά τη διαδικασία 

παραγωγής του ελαίου Argan, για το οποίο το Μαρόκο έχει να καυχιέται την πρωτιά 

της παγκόσμιας παραγωγής. Δείπνο στο ξενοδοχείο μας και στη συνέχεια ακολουθεί 

μετάβαση για ένα ποτό στο διάσημο Chez Ali, για να παρακολουθήσουμε το 

Φολκλορικό Fantasia Show. Διανυκτέρευση. 

4η ημέρα Μαρακές – Ημερήσια Εκδρομή στην Εσαουίρα – Αγκαφάι (προαιρετικά 

ηλιοβασίλεμα στην έρημο) 

Πρωινό και αναχώρηση για τη παραθαλάσσια πόλη Εσαουίρα. Εκεί που φυτρώνουν 

τα argan από τα οποία προέρχεται το πανάκριβο Arganoil. Η Εσαουίρα είναι μια 

εντοιχισμένη καστροπολιτεία με έντονο νησιώτικο χρώμα. Η κωμόπολη αυτή 

αναπτύχθηκε το 16ο αιώνα από τους Πορτογάλους (με την τότε ονομασία 

«Mogador»), λόγω της ασφάλειας που παρείχε το φυσικό της λιμάνι από τους 

αέρηδες του Ατλαντικού. Η τωρινή πόλη χτίστηκε το 18ο αιώνα από το Μοχάμεντ Γ’, 

ο οποίος ήθελε να στρέψει το βασίλειό του προς τον Ατλαντικό με στόχο να έχει 

περισσότερη επαφή με τις ευρωπαϊκές δυνάμεις. Η Παλιά Πόλη ή Μεντίνα υπάγεται 

στα Μνημεία Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς της UNESCO. Τα σπίτια είναι 

ψηλά, λευκά αρχοντικά, διώροφα και τριώροφα, με μπλε παράθυρα, θυμίζοντας 

την αρχιτεκτονική των Κυκλάδων. Αν και οι πύλες εισόδου στην πόλη είναι στενές, 

τα εσωτερικά σοκάκια είναι αρκετά φαρδιά, προσφέροντας την αίσθηση της 

απλοχωριάς. Περπατώντας στην πόλη, ο επισκέπτης καταλήγει στο αμυντικό τείχος 

που την περικυκλώνει. Για πολλούς ίσως φανεί γνώριμο το τοπίο, καθώς στην 

Εσσαουίρα έχουν γυριστεί σειρές και ταινίες. Στη μία άκρη βρίσκεται το κάστρο με 

τα κανόνια έτοιμα να την προστατέψουν από τους πειρατές. Στην άλλη, το χτιστό 

λιμάνι με τις εκατοντάδες ψαρόβαρκες και ψαροκάικα. Στο δρόμο δεκάδες πωλητές 

έχουν στήσει πάγκους και πωλούν την  λεία του ωκεανού – σαρδέλες, γαρίδες, 

αστακούς, καραβίδες, καβούρια, κάθε λογής ψάρια και θαλασσινά. Η διαδικασία 

απλή: Όσοι θέλουν επιλέγουν το ψάρι που θα φάνε, κάθονται σε κάτι πρόχειρα 

τραπεζάκια και περιμένουν να ψηθούν επιτόπου. Επιστροφή στο Μαρακές. Το 

απόγευμα σας προτείνουμε μία βόλτα στην έρημο Agafay, που βρίσκεται μόλις 45 

λεπτά από το Μαρακές. Μια βραχώδης έρημος στην οποία θα έχουμε την ευκαιρία 

να απολαύσουμε το ηλιοβασίλεμα που σβήνει στην έρημο.Τα χρώματα στον 

ουρανό είναι ενα μοναδικό θέαμα. Ας ζήσουμε την εμπειρία του αραβικού 

καραβανιού με τις πανύψηλες καμήλες της ερήμου. Για τους λάτρεις της 

περιπέτειας, προτείνουμε βόλτα με quad – τετράτροχες μηχανές «γουρούνες». Οι 

Βερβεροί εκπαιδευτές θα σας δείξουν τα μυστικά της ερήμου ενώ θα κάνουμε 

στάσεις για να φωτογραφήσουμε κρυφά χωριά και εντυπωσιακούς βράχους! 

Επιστροφή στο Μαρακές, δείπνο, διανυκτέρευση. 



5η ημέρα Μαρακές – (Προαιρετική στην Ουαρζαζάτ – Αϊτ Μπενχάντου ) 

Πρωινό και ημέρα ελεύθερη στο πανέμορφο Μαρρακές για να την διαθέσετε όπως 

επιθυμείτε. Εναλλακτικά σας προτείνουμε μια ολοήμερη εκδρομή στην Ουαρζαζατ, 

πόλη του Νότου και προπύργιο της ερήμου η οποία διαθέτει δύο από τις 

ομορφότερες κάσμπες του Μαρόκου τις οποίες θα επισκεφθούμε. Η εκδρομή 

προσφέρει μία μοναδική ευκαιρία για να δούμε την ποικιλία των τοπίων και των 

πολιτισμών του Μαρόκου σε μία μόνο μέρα. Διασχίζοντας τα μαγευτικά τοπία του 

Άτλαντα και φτάνει μέχρι την πύλη της ερήμου Σαχάρα. Φτάνοντας στην Ουαρζαζάτ 

θα δούμε την κάσμπα Ταουρίτ, πρώην τόπος κατοικίας του Πασά Γκλάουι, με τους 

πύργους που υψώνονται από τα παραδοσιακά σπίτια, θα σας συναρπάσει. Η πόλη 

προσφέρει ευκαιρίες να εξερευνήσετε την τοπική αγορά καθώς και την μαροκινή 

κουζίνα. Εκεί φιλοξενείται και το διάσημο κινηματογραφικό στούντιο Ατλας  Η 

δεύτερη κάσμπα, η Αϊτ Μπενχάντου απέχει 30 χλμ από την Ουαρζαζάτ και είναι 

πραγματικά μοναδική. Έχει ανακηρυχθεί από την Unesco ως μνημείο παγκόσμιας 

πολιτιστικής κληρονομιάς και έχει χρησιμοποιηθεί ως σκηνικό για πολλές ταινίες 

και σειρές. Αργά το απογευμα επιστροφή στο Μαρρακές. Δείπνο και 

διανυκτέρευση.  

6η ημέρα Μαρακές – Πτήση Επιστροφής 

Πρόγευμα στο χώρο του ξενοδοχείου. Αναχώρηση για το αεροδρόμιο του Μαρακές 

για την πτήση της επιστροφής μας γεμάτοι με τις ομορφότερες εντυπώσεις από το 

ταξίδι μας. 

 

 

Περιλαμβάνονται: 

Αεροπορικά εισιτήρια απευθείας πτήση  με την Aegean Airlines. 

Προσωπικό αντικείμενο, χειραποσκευή και παραδοτέα βαλίτσα 23kg για τον κάθε 

επιβάτη . 

Διαμονή στη Καζαμπλάνκα στο Grand Mogador City Center 5* για μία (1) 

διανυκτέρευση. 



Διαμονή στο Μαρακές στο ξενοδοχείο Marrakech Hotel Palm Plaza 5* για τέσσερις 

(4) διανυκτερεύσεις. 

Ημιδιατροφή καθημερινά στα ξενοδοχεία μας σε πλούσιο μπουφέ. 

Ολοήμερη εκδρομή στην παραθαλάσσια πόλη Εσαουίρα. 

Δωρεάν το φολκλορικό show στο περίφημο Chez Ali. 

Είσοδος στους κήπους Majorelle  

Είσοδος στο παλάτι Μπαχία 

Είσοδος Αλί Μπεν Γιουσέφ Μεντέρσα 

Περιηγήσεις, ξεναγήσεις από Έλληνα, έμπειρο συνοδό καθ’ όλη τη διάρκεια της 

εκδρομής. 

Αρχηγός/Συνοδός καθόλη την διάρκεια της εκδρομής 

Ασφάλεια αστικής ευθύνης και ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης. 

Δεν περιλαμβάνονται: 

Φόροι αεροδρομίων,επίναυλοι καυσίμων 390€ 

Φιλοδωρήματα, δημοτικοί φόροι διαμονής 50€ (πληρωτέα τοπικά) 

Γεύματα ή δείπνα που δεν αναγράφονται στο πρόγραμμα 

Προσωπικά έξοδα 

Προαιρετικές εκδρομές ή δραστηριότητες που δεν αναφέρονται στο παραπάνω 

πρόγραμμα. 

 Πτήσεις Aegean Airlines: 

A3 738   ΑΘΗΝΑ – ΜΑΡΡΑΚΕΣ 08:50 – 12:25 

A3 739   ΜΑΡΡΑΚΕΣ –  ΑΘΗΝΑ 13:25 – 18:30 

Σημείωση: 

 Απαραίτητα ταξιδιωτικά έγγραφα: διαβατήριο με 6μηνη ισχύ 

Το πρόγραμμα ενδέχεται να τροποποιηθεί, χωρίς παραλείψεις 
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